臺北市立建國高級中學新聞稿

發稿日期:106年7月14日

聯 絡 人:建國高級中學樂旗隊家長後援會唐一弘會長

電 話: 0932-836716

建中樂旗隊官網: www.ckmb.org.tw

● 主題:傳承榮耀 讓世界看見臺灣-建中樂旗隊「世界樂旗大賽行前公演」

● 時間:106年7月16日(星期日)

下午 16:20 來賓入場,16:50 授旗儀式、18:00 公演開始。

● 地點:中央警察大學中正廳(桃園市龜山區樹人路 56 號)。

傳承榮耀 讓世界看見臺灣

努力讀書,也將社團視為高中生生涯很重要一部分的建國中學樂旗隊,為了傳承建中的榮耀,為了讓世界看見台灣,七月十九日將前往荷蘭參加「世界音樂大賽」,以行進樂隊的表演形式詮釋高難度的古典樂「浮士德」,演譯浮士德為了智慧與權力出賣靈魂給魔鬼深層的內心交戰過程,並訂十六日下午在中央警官大學舉辦誓師授旗以及行前公演,敬邀各界蒞臨指導,用行動鼓勵這群認真的孩子。

在荷蘭舉辦的「世界音樂大賽」,如同音樂界奧運,是四年一度的國際音樂盛會。除了來自歐洲名隊外,美國、日本、東協等地知名隊伍也將參賽角逐最高榮耀。 建中樂旗隊去年提供各項演出影音資料,通過層層嚴格審查獲得參賽資格,隨後招考自全國高中以上有心有力的孩子組成建中樂旗聯隊,以爭取世界級榮耀。

為了在國際舞台上讓世界看見台灣,建中樂旗聯隊從七月起移師至桃園中央警察大學集訓,全員在驕陽烈日下,攪局的午後雷陣雨中,從早上六時訓練至晚上九時,高度考驗著他們的體力與毅力。嚴格要求紀律的總教練范家銘則時時耳提面命鼓勵孩子們「不逞強、不裝弱,自我要求每日精進,互相鼓舞,學習團隊合作」,以爭取國際評審的青睐。

建中樂旗隊成立至今已邁入第34年,感謝各方的大力支持,讓建中樂旗隊持續在全國學生音樂比賽中擁有亮眼的成績。不僅在北區高中組行進管樂比賽連續14年特優,今年更是獲得全國學生音樂賽室內外賽特優第一名雙料冠軍的殊榮。去年更獲美國蘇沙基金會頒發「蘇德勒盾章」,評審代表並特地從美國赴台灣頒獎,是世界上第十支榮獲這項殊榮的外國隊伍。

這是一個不斷突破,努力讓世界看見台灣的高中生社團。2016 年在馬來西亞舉行的世界樂旗大賽中,建中樂旗聯隊榮獲金質獎第二名,並一舉囊括最佳指揮獎、最佳吹管獎、最佳服裝設計獎、最佳外國隊伍獎等六大獎項。2015 年挑戰強敵環伺的美國行進樂隊大聯盟(美國 DCI)更榮獲金質獎以及錦標賽銅質獎,也是首支登上美

國職棒大聯盟 MLB 芝加哥白襪隊主場開場演出的臺灣隊伍,現場的美國民眾深受感動。

期待您的蒞臨鼓勵,讓建中樂旗聯隊獲得強大的祝福能量,在今年的世界音樂大賽中表現耀眼,爭取最高的榮譽,再次讓世界看見臺灣!



